
รายงานผลการประเมินผลการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน

ต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตําบลนาไหม

ประจําปี งบประมาณ 25 46

องค์การบริหารส่วนตําบลนาไหม

อําเภอบ้านดุง จังหวัดอุดรธานี



บันทึกข้อความ
ที่ราชการ สํานักปลัด องค์การบริหารส่วนตําบลนาไหม

ที่ อด 75701/ - วันท่ี 30 กันยายน 25 46

เรื่อง รายงานการประเมินผลสํารวจความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหาร

ส่วนตําบลนาไหม ประจําปี 25 46

เรียน นายกองค์การบริหารส่วนตําบลนาไหม

เรื่องเดิม

ตามท่ี สํานักปลัด องค์การบริหารส่วนตําบลนาไหม ได้ดําเนินการสํารวจความพึงพอใจของ

ประชาชนท่ีมีต่อระบบการให้บริการ ขององค์การบริหารส่วนตําบลนาไหม ประจําปีงบประมาณ 25 46 นั้น

ข้อเท็จจริง

จากการดําเนินการสํารวจข้อมูล ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการขององค์การ

บริหารส่วนตําบลนาไหม ประจําปีงบประมาณ 25 46 มีผู้กรอกแบบสอบถามทั้งหมด 400 คน โดยภาพรวมคิด

เป็นร้อยละ 94.8 พิจารณาตามงานบริการ ดังนี้

1. งานบริการด้ายรายได้ ได้รับความพึงพอใจ ร้อยละ 95.4

2. งานบริการด้านการพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม ได้รับความพึงพอใจ ร้อยละ 95.0

3. งานบริการด้านป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ได้รับความพึงพอใจ ร้อยละ 95.0

4. งานบริการด้านสาธารณสุข ได้รับความพึงพอใจ ร้อยละ 94.0

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ

(นายสุขสันต์ วันทองสุข)

หัวหน้าสํานักปลัด

-เพื่อทราบและพิจารณา

(นายสมาน พรมรักษา)

ปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลนาไหม

(นายนิรันดร์ โคตรปัจจิม)

นายกองค์การบริหารส่วนตําบลนาไหม



แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วน

ตําบลนาไหม อําเภอบ้านดุง จังหวัดอุดรธานี

งานบริการด้าน....................................................................................ประจําปีงบประมาณ 25 46

ตอนที่ 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

กรุณาทําเครื่องหมาย  ใน  ท่ีท่านต้องการหรือเติมคําลงในช่องว่าง

1. เพศ  1. ชาย

 2. หญิง

2. อายุ  1. ไม่เกิน 20 ปี

 2. 21 – 30 ปี

 3. 31 – 50 ปี

 4. 51 – 60 ปี

 5. 60 ปีข้ึนไป

3. ระดับการศึกษา  1. ประถมศึกษา /ไม่ได้เรียน

 2. มัธยมศึกษาตอนต้น

 3. มัธยมศึกษาตอนปลาย /ปวช.

 4. อนุปริญญา /ปวท. /ปวส.

 5. ปริญญาตรี

 6. สูงกว่าปริญญาตรี

4. อาชีพ  1. ข้าราชการ /พนักงานรัฐวิสาหกิจ

 2. ค้าขาย / ธุรกิจส่วนตัว /เจ้าของกิจการ

 3. เกษตรกร

 4. พนักงานบริษัท

 5. นักเรียน /นักศึกษา

 6. รับจ้างทั่วไป

 7. แม่บ้าน /พ่อบ้าน /เกษียณ

 ขอบคุณทุกท่านที่ตอบแบบสอบถาม 














































